



## Svoz popelnic v listopadu 2024 (svozový den je ÚTERÝ)

Termíny: 46. týden – 12. listopadu      48. týden – 26. listopadu

Popelnice musí být označena svozovou známkou na příslušný rok, aby mohla být vyvážena.

Upozorňujeme občany, kteří topí tuhými palivy, aby popel do popelnice odkládali dostatečně vychladlý. Pokud tak neučiní, může se stát, že popelnice nebude vyvezena.

## Co patří a co naopak nepatří do kontejneru u hřbitova v Pecce

Do kontejneru u hřbitova v Pecce odkládejte pouze odpad, který vzniká údržbou a péčí o hrobová místa, jedná se o směsný komunální odpad.

Vyzýváme občany, aby do něho v žádném případě neukládali větve a keře ze svých zahrad, tento odpad patří do zvláštního kontejneru pouze na bio odpad, který je ve sběrném dvoru a ten odvážíme do kompostárny v Nové Pace. Děkujeme.

## Knihovna Kryštofa Haranta oznamuje

### Kurz internetu pro seniory

Chcete si založit e-mail a umět posílat zprávy? Dostali jste chytrý telefon a je na něm vše jiné? Potřebujete poradit s ovládním dotykových obrazovek? Chcete se dozvědět, jak Vám pomůže mobilní rozhlas Munipolis a jak si stáhnout aplikaci Zlepšujeme Česko? Přijďte na kurz, budeme postupovat tak pomalu, jak budete potřebovat. Domluvte si u nás termín, který vám bude vyhovovat na tel.: 602 556 142. Vstup zdarma, bezbariérový přístup do knihovny zadním vchodem přes dvůr.

## Zhodnocení sezóny v kempu Pecka

Letošní sezóna v našem kempu byla mimořádně úspěšná. Počasí nám přálo, a to nejen v hlavní letní sezóně, ale i v jejím závěru, kdy si návštěvníci mohli užívat koupaliště dokonce i první zářijový týden. To výrazně přispělo k vysoké návštěvnosti, která předčila naše očekávání.



Jednou z hlavních novinek letošního roku bylo otevření nového dětského hřiště, které jsme pro naše nejmenší návštěvníky vybavili hopsakoulemi a vodními postelemi. Tato atrakce se okamžitě stala oblíbenou a přilákala do našeho městečka mnoho rodin s dětmi. Pevně věříme, že se k nám rádi budou vracet i v následujících letech. Stejně jako v loňském roce i letos díky velkému zájmu o náš kemp městu přineseme více než 250 tisíc korun z rekreačních poplatků, což představuje zhruba 94 % z celkové vybrané částky. Tato suma významně přispěje do městské kasy a těší nás, že bude využita na další rozvoj v naší domovině.

### **A co nás čeká v roce 2025?**

Pro příští sezónu plánujeme za podpory města opravit stávající převlékárny vedle koupaliště, případně postavit úplně nové, aby se návštěvníci cítili ještě komfortněji. Dále bychom se chtěli zaměřit na stravování. Jít s dobou a hostům nachytat pestřejší výběr, ať už hotovek, nebo pochutin z grilu. Určitě budeme rádi za Vaši návštěvu!

Již nyní můžeme slíbit návrat tradičních akcí, jako je Dětský den či Country festival. Pro děti zazáří Štístko a Poupěnka, milovníci country se o prázdninách mohou těšit na Náhodu nebo Fešáky. Po dvouleté pauze se do našeho kempu navíc vrátí oblíbená kapela Tři sestry, která se postarala o nezapomenutelnou atmosféru při minulých vystoupeních. Těšit se na ně můžete v září 2025.

Děkujeme všem návštěvníkům za přízeň a těšíme se na další společné zážitky!  
Tým kempu Pecka

## **Sportovní legendy na Pecce**

Ve středu 27. 11. 2024 se od 17.00 hodin v sále nad hasičskou zbrojnicí uskuteční beseda s autogramiádou lyžařských legend Květy Jeriové-Peckové, trojnásobné medailistky z olympijských her v běhu na lyžích a Ladislava Rygla, mistra světa v severské kombinaci z roku 1970. Přijďte si vyslechnout zajímavé vzpomínání a získat cenné autogramy. Pořádá TJ Harant Pecka. Občerstvení je zajištěno.

## **Základní škola a Mateřská škola Pecka**

### **Charitativní projekt Kavárna**

Žáci 4. třídy se v rámci svého projektu rozhodli pomoci pejskům v útulku v Nové Pace, který navštívili na Den Země. Prokázali své tvůrčí a podnikatelské schopnosti, nadšení, ale především velké srdce. V rámci charitativního projektu zorganizovali pro své rodiče netradiční třídní schůzky a připravili kavárnu a občůdek s vlastnoručně vyrobenými výrobky. Při plánování této akce se žáci aktivně zapojili do využití digitálních technologií. S pomocí tabletů si plánovali trasu do útulku a procvičovali si tak své orientační dovednosti. Vyhledávali autobusové spojení, počítali délku trasy, časový rozsah a cenu. Zdokonalovali se také v práci s penězi. Prodej vlastnoručně vyrobených výrobků byl pro děti skvělou příležitostí, jak se seznámit se základy finanční gramotnosti. Všichni už rozumí pojmům - příjmy, výdaje a zisk. Děti počítaly výnosy, připravovaly peníze na pokladnu a na konci projektu společně vyhodnotily, kolik korun se jim podařilo pro pejsky vydělat.

Ve středu 18. září děti připravily pro své rodiče příjemné odpoledne. V kavárně, která vznikla ze školní kuchyňky po dopoledni plném práce, nabízely děti vlastnoručně upečený perník, slané koláčky, jednohubky, ovocné špízy a samozřejmě kávu a čaj.

Součástí kavárny byl také obchůdek pro štěstí, kde si rodiče mohli zakoupit různé výrobky, které děti s láskou vytvořily - od náramků, klíčenek, bylinkových měšců, malovaných kamínků, lucerniček, obrázků, květin, srdíček, čtyřlístků, záložek do knížky až po vlastní výrobky z keramiky. V kavárně děti své rodiče přivítaly písničkami v doprovodu houslí a kytary, děti samy rodiče obsluhovaly a samozřejmě spočítaly rodičům útratu, čímž procvičovaly písemné sčítání. Celý výtěžek všechny mile překvapil, zisk byl 3 824 Kč.

S velkou radostí jsme vyrobený dárkový šek, peníze a obrázky, které jsme namalovali, předali pracovníkům útulku. Při předání dárkového šeku se v očích paní, která v útulku pracuje, objevily slzičky dojetí, co děti dokázaly. Děti se naučily, jak je důležité pomáhat potřebným, ale také si uvědomily hodnotu peněz a důležitost zodpovědného nakládání s nimi. Tento projekt měl dětem ukázat, jak důležité je pomáhat druhým, naučit je spolupracovat, pracovat v týmu, být zodpovědný a přispět k dobré věci. A to se povedlo. Charitativní akce Kavárna se vydařila, byla nejen zábavná, ale také velmi poučná. Děkujeme všem rodičům i prarodičům, kteří nás přišli podpořit a přispěli tak na dobrou věc.

Monika Rejlová, Martina Suchardová

## Prevence úrazů v Novopackém klášteře

V úterý 15.10.2024 se děti ze Základní školy v Pecce jely podívat na preventivní program do novopackého kláštera. Měli jsme možnost si vyzkoušet, jak pečovat o druhé nebo jaké to je být vozičkářem. Potom následovaly aktivity, které nám připravili pracovníci novopackého kláštera. Jako třeba: sedět na vozičku a dávat oblečení na věšák, chození slepců, brát věci v sedě ze země, házet ze židle míčky do obruče apod. Při zakončení nám byly předány diplomy za absolvování kurzu a společné fotografování. Před odjezdem autobusu zpět do školy jsme měli možnost se sami podívat po Nové Pace.

Anežka Kupková, Amálka Zvercová

## Cvičný poplach očima 6. třídy

Jednoho všedního dne v pondělí jsme se šli normálně do školy učit, ale o třetí hodině někdo zakřičel „POPLACH“! Nevěděli jsme, co se děje, a pak jsme si uvědomili, že někdo křičí „POPLACH“! Vzpamatovali jsme se a paní učitelka zapsala na papírek, kolik nás je celkem ve třídě, kolik spolužáků chybí a podepsala se. Dále jsme pokračovali ke dveřím po dvojicích a museli jsme být potichu. Postupně jsme sešli po schodech dolů a odevzdali paní ředitelce lístek s počty žáků. Zadním vchodem jsme šli ven, všichni zaměstnanci školy byli už venku. Dále jsme pokračovali nahoru ke školce a byli seřazení od první do deváté třídy. Paní kuchařka nás pustila do školky a někomu řekla, že má jít nahoru do šaten u tříd a někdo dolů, případně na schody. My jsme byli naproti první třídě v šatně a čekali jsme, co se bude dít dál a co nám řekne paní ředitelka. Čekali jsme tam zhruba půl hodiny a potom už přišla paní ředitelka. Řekla nám, že jsme ve škole nechali pana učitele Hanáka a hasiči ho museli vynést ze třídy a dát mu masku, protože tam explodoval počítač a byly tam různé kyseliny. Kdyby pana učitele nezachránili hasiči, tak by mezi námi už nemusel být. Jednalo se samozřejmě o cvičení. U školy bylo pět hasičských aut. Potom, co hasiči všechno „uhasili“ a „zachránili“ pana učitele, tak jsme mohli jít zpět do školy a potkali jsme pana učitele Hanáka, který byl čilý a zdravý. Právě končila 4. vyučovací hodina. Vše dobře dopadlo.

Jasmínka Čeřovská, Barunka Šepsová

## Kulturní, společenské a sportovní akce

- » 1. listopadu v 9.15 hodin, náměstí v Pecce  
**Turistický výlet peckovských turistů**  
Délka trasy 12 km. Pěšky z náměstí v Pecce směrem na Borovnici, Křížovou cestu a Zlatnici, rozhlednu na Kozinci a do Vidochova. Občerstvení u čerpací stanice ve Vidochově. Odjezd autobusem v 13.21 hod. nebo v 15.21 hod. Každý, kdo má zájem projít se v kolektivu, je vítán. Více na [www.kctpecka.webnode.cz](http://www.kctpecka.webnode.cz)
- » 1. listopadu od 16.30 hodin, MŠ Pecka  
**Uspávání broučků**  
Tradiční akce pro děti i rodiče s lampionovým průvodem. Sraz u mateřské školy.
- » 3. listopadu od 10.00 hodin, kostel sv. Bartoloměje  
**Svatohubertská troubená mše**  
srdečně zve myslivecký spolek Pecka a trubači Markazíni.
- » 7. listopadu od 9 hodin, Sál hasičské zbrojnice v Pecce  
**Smyslohraní**  
oblíbený kroužek pro rodiče s dětmi. Těší se na vás lektorka Kát'a a Rodinné centrum AlPaka. Rezervace na [reenio.cz](http://reenio.cz). Více na [www.knihovnapecka.cz](http://www.knihovnapecka.cz).
- » 27. listopadu od 17.00 hodin, sál hasičské zbrojnice v Pecce  
**Sportovní legendy na Pecce**  
beseda s autogramiádou lyžařských legend Květy Jeriové-Peckové, trojnásobné medailistky z olympijských her v běhu na lyžích a Ladislava Rygla, mistra světa v severské kombinaci. Přijďte si vyslechnout zajímavé vzpomínání a získat cenné autogramy. Pořádá TJ Harant Pecka. Občerstvení je zajištěno.
- » 29. listopadu od 13.00 hodin, Knihovna Kryštofa Haranta  
**Den pro dětskou knihu**  
soutěže a úkoly pro děti s komiksem od nakladatelství Crew. Malé občerstvení a odměny pro děti. Přihlašování nových dětských čtenářů zdarma. Více na [www.knihovnapecka.cz](http://www.knihovnapecka.cz).
- » 30. listopadu od 15.00 hodin, náměstí Kryštofa Haranta v Pecce  
**Rozsvícení vánočního stromu**  
vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Pecka, občerstvení zajištěno.
- » 6. prosince v 9.15 hodin, náměstí Kryštofa Haranta v Pecce  
**Turistický výlet peckovských turistů**  
Délka trasy 9 km. Pěšky z náměstí v Pecce po ŽTZ do Borovnice. Oběd v restauraci u Myšáka a zpět do Pecky. Každý, kdo má zájem projít se v kolektivu, je vítán. Více na [www.kctpecka.webnode.cz](http://www.kctpecka.webnode.cz).